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(6.2.15b) K7~ TG 75 3z AbAG HH SR I BR T L IR B, an SR B2 R R ik, H
(6.2.15a)0; # EH ISR, W (6.2.15b)=L.

6.2.2 4B

T d=2.% p=r—r', Hp SKZEIKIA NG, " EHEX(6.2.8)F i HA

73
ik-(r-r") ik pcosé

G(r,r’;ﬂ)=f(::)2 ‘i_kz =jk(‘;i‘)jzk i_kz (6.2.16)
ST R - 90 T DA R D12 JR o B . WL (4.3.20b) .

e _ 3 (kp)+23 "3, (kp) cosnd

=

RN(6.2.16), 757

G(r.r" 4)_i 0”/1“0";2] "d0[3,(kp) +23 i3, (k) cosnd]

= (6.2.17)

g Kalkp) L KH (o) H )

27t A—kZ  4mdo A—Kk?

B, XMAER G, R EN IZE R R N T AR IR D%
IR =28 DUZE IR R iﬁ%%@ﬁ IL(4.5.1)5K.

3,(2) =3[R (@) + HP ()]

HF2(6.2.17) 5 Jm 55 3. 1 (4.5.6) 301G 2 Z B 28— RN 2 — RIPUT0 /R s 6]

H®(-2)=-H® (2) (6.2.18)
ATRL R ARG o — 00, [ AR 43 X g 31 B> Sl




kH?Wp)_ﬂLJw He’(kp) , Hy' (kp)
A-K? 8n kL kA

5= 4ERGDL—AF, BATRI A B B0 BEREAT AR I3 S8 B DU 7R R B T PRz AL R AR FR
7.

GU,Wpaziijdk )k (6.2.19)
T J-

H‘El) (kp N OO) — i exp[|(kp_ﬂ_g)] (6220&)
ik p 2 4
7k p 2

Al O, 3R(6.2.19) A IS R A AE 12 P T b T BROKC Y2 (59 A 5 ] B A
53 N2 (6.2.9)K, TIHAR o8 K (9 P IR A A B 2 SR P, R R e
— IGO0 AR 43 TTRR.

¥q>0, M)(6.2.09) b 55— TR MM VA 78 FEPIIA, 4 IS A 1E
TSI AL R A TR R 2 Bk R

G(r,ri)=— 1j-ﬂgﬁﬁhk_ ;Hy«p+mnnq>o (6.2.21a)

k-2

q<0, NJ(6.2.19) 4 — I Mz A A 7 EEF A, RA X —T 54 Uk
455K

G(r,rA)=— 1[ ﬂfﬁf%k_ lH904p+mnmq<o (6.2.21b)

k++2

WIHR A <0 Bz, I8 HEAE(6.2.21a)8:#(6.2.21b) R4 p=0. AT &
CEdl

, i 1
G(r,r'i-q%) == Hg'iap) = - K, (ap).q 20 (6.2.22)

ﬁ¢ﬂ%7&ﬁH9mp—%eW«xn,m%%mgi%~ﬁj IREH
RSS2 Y o =0 I A = O I FIFR 3 2 /R B ﬁ%ﬁﬁﬁHmaam~?m5ﬁﬁ
i.2 Jwrrll 1

G(r,r"A—-0) —>- Injr—r'|+In—
(r. ) > =i S-(In|r—r|+In=5)

JE— IR RTTT K, A
DIk, A =0, 152 i h il 51 AR AR e 2

G(r,r;O):ZiIn|r—r |+ 4 (6.2.23)
T

AR HR—EHKEEER, &7E6.2.19)=NF 2 A =08, A RETEFE SA
T ) — s (2% A AT A = 0 AN fa] i — Zitle i ? )

7X(6.2.23) FRIA% AR BR 0 /2 — 4 (] B R R T T 12 VIG(r, 1 0) = 5(r 1), &
HIVIBE R SO 4RI L v B R FELAT 78 25 A % s AR B L3S



WME A >0 ZANIESLHBRITER T L(r) = -V g E W), BT 3(6.2.19)+

PR ITTA AR PR AR s ARAE S b, TEiB e, BT LIRS MR bR B3 AT 5 SC BB, A1)
PAFIFH (6.2.21) 3R 45 2R 52 SO MR R A (6.2.21) A & g 7 q 2N 75 /e JF B
fE R B IXAN T TN R A A5 95145 2

G (.1 p?) == H (pp). p>0 (6.2.242)

G (r,r;p%) = ;H(l)( IO,O)——H(Z)(FJP) p>0 (6.2.24b)

PRI 4 A0 I SR IR, FRATTAT LR FRIX 2 —. G Ron S EALE LT T LR

BT IESER IR, G MRS Z B AL T T Jo PRI - 15 Sl A A BR.

(6.2.20)72 Al A, 55— RITE /R R BRI AR oR 1B A 1A T BRIz Ak 25 1) H A8
11720 2R /R Rt s8R 1B R M EBRIZ AR NS B IR L, A1

JEM L B S B AT ORI, s GT, AR R L TR B AT N, B
G .

LRI E R E 1 KOG AN (6.2.21) 30, TI45 2

G(r,r'; 1) =— H(l)(J_|r r')= H(l’(«/_\/r2 2rr'cos@+r'?)  (6.2.25)

X OR r,r ZIE A,

6.2.3 —#E

— TSI d=1. &5 E 0 (6.2.8) R EH AR

|k(x x") |k(x x") ik(x— x)

e

G(x, X" ﬂ)— Lcd FEDCE 4\/—1_00 K—JAi K+ J_

(6.2.26)

I R B0E B TR V2 2(6.2.9)R.

20> 00, F—IRAGHALE EAFIE A, 8 IR A A TP A

O EER, Hx—x'>0, R/ E-Fiish I3 K E AR 55 Bl i, Rt
RAR TR ANE; Hx—x <0, HEEE FFFisb b B, RAH 0
*\ﬁj\xjj/\

gl (pria)ix—x]

q>0
2iA -
Mg<0ff, BargRA

G(x,x; ) = (6.2.27a)



—i(p+ig)|x=x|

G(x,x; 1) =- ,0<0 6.2.27b
( ) 7 q ( )
WA <0 M, REEEWH4 p=0
G(x, X:—q?) = _Zie“"“",q >0 (6.2.28)
q

Rl e 24 0 = 0 R A = O I, 45 733 5 FRATT SRV 2 6 R R i 2 ] A A ) AR
ARG AT TNAT e F5EONT/Is q eIt 2= — .

' 1 A o1
G(x,x',q —>0)=—ﬁ[(1—CI|X—X |]=E|X—X |—£

iR
G(x,x;0) =l| X—X'| +H %L (6.2.29)
ﬁ?hm*é’ﬁh FRLT T R RS AR R AL S 4R SO RAL, e T TR B A

A—>0mETIET R, HERLS x BRIEL R LI RERERA, 24
(6.2.26)7\rH = A = O, MR R A S Rl AN T B — A

IR A > 02 IESEA (B RIAES T L(X) = ——#—??IE%TEI W), HT3X(6.2.26)

PRI AR AR AE S b, TEVRAR I, Pl AR AR R BB R SR, FRATT ) AR
(6.2.27) 1 45 A E SCI AR R A e rp (2 B q /&N JE 55 /N IF HLAE e Jm B IX
NETTNEA A A2

+ip|x—x/|

G (x,x;p*) =+

— p>0 (6.2.30)
2ip

PRI 2 A0 IE S IR, AT LR X2 —. G MG il RS EAME I

ST TG BR AR T 21 L T 1 S Al RO AR R AT 23 )27 A mC e 793 000 0 A 3 1)
[ RO RR I, DRIt A2 H SRR SR R .
THIER, (6.2.8)5CPr sl A& S A Mgt (1 B AR Rk 3l L E = /N5 T
S, BATVI RGBT =Gk AR G A AR RR 2 1] R AR AR BR B A (R A K
£ k B[R FRIE IR L (6.2.8) N R s B 3 e I TR IR EL, it
1

6'
JH:&?“#LJJDLT*"%I‘E/J\T‘%B, s Z EARIE S L.
.3 [HBHRT R R H
22715 T 3238 PH e AR 1 U AR AT 1Y ) R
(£+27E+a)§)1//(t) =F(t),t>t, (6.3.1a)

dt? dt



y>0,0,>7, WO)ly =X W' ®)h = Yo (6.3.1b)

A Y ), P TR RS R ) FRATTHZ IR 6.1.3 /NTTORBRUA B =D IR

RIFIXATTRE.

6.3.1 F X7 R IR
JeRFEFHIR I TR
—L(t)p(t) =0 (6.3.2a)
y>0,0,>7, oft) |t:t0 =X ¢'(t) |t:t[J =Y (6.3.2b)
Hp sy
@ _d
L(t) ——(F"FZ]/E-F&)O) (633)

XS — AN BB o . 2R(6.3.2) ILAE AN BB I My TR A
w(t) =e " fLN(6.3.2),15 FHFAE 7 2

" =2iyw+af =0 (6.3.4)
PIANRHIEAR 2

@, =—iytJa -y’ =—iyta (6.3.5)

Hh B4 a=\af -y A S BAZNET A7

wi(t) =€, (1) =e (6.3.6)
FH L ) B 47 471 5K
—iot e—iwzt )
W(wl,wz)=‘ | - @)e et = 2ige
—iwe™™ —lwe”

(6.3.3) 1 B B A(t) =1. KT

Ay () = pO)ARW (1, (1), w, (1)) = 2i ce™" (6.3.7)
HAH T (6.1.22b)3K.

6.3.2 RIER BB

P (6.1.12) KR G(t, 1) :

LG 1) =5(t-t), t,t'>t, (6.3.82)



HoAn BT (6.3.3) 2. H b 20 ke 5 1 BR B G (t, ) FR Sy 175 i) S0t F A K e 5. b T30 7
ZAE R AESF IR IR 4> EUHF(6.3.2b), X T4 AR R R 7R S B S IR W) 46 25 4
Gm¢q=aﬁ%eamﬂ_%=o (6.3.8b)

e W iER i WS LR UR i G
PUEZR AR S — HERS AR RR KL, ) DU 90 BOR AR TR SR 3 14 116(6.1.24b) U5
MR R B R 3K

S0 = a0+ w0 Do) 639

HH#) 46 2% 14(6.3.8b)
G(ty,t) =d, () (t) +d, ()y, (t) =0

[%G(t,t')]tzto — d, ()p(t) + A, () (t) =0

AR d () = d, () =0

efia)zt'fiwlt _ efia)lt’fia)zt

G(t,t) = > ot-t')

=exp[—i((-iy —a)t'+ (—iy + a)t]—exp[—i((—1y + )t + (—iy —a)t)] % (6.3.10)
a
e—y(t -t) —y(t-t")

— 2 (ela(t —t') efla(t t))a(t t)_—
la

a2

sin[e(t—t)]0(t —t')

G(t,t) = \/ism[«/a)o 72 (t—-t)]6(t-t") (6.3.11)
a)o v
X HR T T, fEWIEE261F(6.3.80) T, 152 /AR E R FHER
R4y X UL B SEBR I BB R T R G — BAE K — I Zit, 53, HEERAE AR KAy Wi

TR R PR 2(6.3.11) & SR Bt —t R R K
TER, ABITE o BERZRIERSRAE AR ek 2.

6.3.3 HTEHEMR

BUAE ] LUS ARSI RE(6.3. D) IGEME 1.5k 7 F2(6.3.2) UM il B 1% &
(6.3.6) KA MM R MR MEH & . 11(6.1.4) 30, 2@ Ay

xa)=¢a)+jwpajeat3fagm'

-y (t-t)

=he" '“’1‘+be"“zt+j ,_sm[Ja)0 — 2 (t=t"]Ot —tF(t)dt’

(6.3.12)

Hr i) A Kby, b, Hh(6.3.1b) KIAT AR A1 BTt . 30(6.3.12) 1 fieJa — Tl A2 7 F£(6.3.1)
KA.



A<t i, FHREIONE. A
x(t<t)=he '™ +he* (6.3.13)

JiRE(8.3.1) AL B EL B (t) R AN ExT RS E AR ME R R A 20T, RGER

FEAE G ORI A AR e a3l R R MEM R AR, R4 AR I
Rz, 3X(6.3.12) RIRF MR Il A2 R 7 S A (14 W
FATBUAE B v FhRF RS L.

F(t) =Fe"o(t)

I H.ty = 0 LEFIBIS ZI X(t) | o= 0; X'(t) o= 0 .RAF P> H % b, = b, = 0.3((6.3.12)

DYEEE]
g 7tt)

x(t) = [~ sin[ya? — % (t—t)]0(t —t")F,e *dt’
b
F,  sin[ye —y’t—4] oty Foe”
\/a)é—yz \/w§+,6’2—2,3}/ w5 + -2y
Hrh i FE g

Ny —7°

tang=N"0_ 7

’ B-y

Kt 5. 20(6.3.14) 1 9 T A B B [8] 1 32 98k AE RS 3 9 ) S ERIAS [R]L 38 — T2 TR 7
KGR, 2 Il T/ IR )2 fa B i,

(6.3.14)

6.3.4 LPHJE KITE M

B & e T %, R AUy

sinfa, (t—t)]

G(t,t) = ot —t) (6.3.15)

)
MR T~ 132 3l 7 FE fai A
X(t) = F, sin(a,t — @) . one’ﬁt2
coo\/a)(f +p5 h+p

UK 2 G, R T T AR R 3 x(t) = oSO 0) o
a)O,/a)g+ﬂ2

AN RET T AT, — B LS 3 0 1 PR A AR — A R (75 o
HRIEAR I — 0 3R 5 4b NS ) SE M 200, 5 — A

a’o\)wg +ﬁ2

WIS ARBNIAIRTA ¢ = tan ™ (ay / B) BB,

3|



EE Sy =00, H1(6.3.5), FHEH @, =ty L MIATRM y >0 TFH),

FIT LA AE R o1 R -1 TR TSI A P IR FURRG BIR (10 445 SRAS 328 (1) 2 AR AR M bR

6.3.5 I FrAFAFFH AR R IR

BN ST RIS oL 4, R EAE A 3(6.3.3)-(6.3.9)+ 4 » =0 BRI AT 1] 404

MEMH @, = teg, FHAE R E L H1(6.3.6) LRI fL A

() =€y, (t) =™ (6.3.16)
W AT DLk BRI R EC
. (t) =sinagt, 7, (t) = cos wt (6.3.17)

FH L ) B 47 471 5K

W( ) sin m,t COS a,t (6.3.18)
’ = . =—, O,
yul @, COS @t —a, Sin m,t °
I H.
Ay (1) = AW (1, (1), v, (1) = —a, (6.3.19)

BRI, B FRAE R AN e 1, A BN R T 55 K T F AT,
AT CAOR B RS AR Rt >t A0t <t B4 ATD 1T 2R A (6.1.24b) R JE K.

nN—d (t ' RAGAVRAWAV) Y
G(t,t) =d,(t)y, (1) +d, (), (t) A, (t) o(t-t)
sinfa, (t—t")]

(6.3.20)

=d,(t")sin oyt +d, (t) cos m,t + o(t-t")

Wy

Horp, dy(t),d, (") HYIGR SR HUE.

X646 44:(6.3.8b), 5% d, (1) =d,(t) =0, #Hkek %k 2Z(6.3.15)5K.
HIAFEWT,
G(t,,t)=G(0,t)=0,G(t,t") =G(1,t) =0 (6.3.21)

XA TR SFAFEAR N i R I SO B RN, DR SRR X0 <t,t' <1.5EF
t=0 /%A, (b, HEelt <t Wik, HitfE
d,(t) =0 (6.3.22a)
FA =100, RRelt >t K.
sinfe, (1-1)] _

2

d,(t")sinaw, + 0

fits



cot @, sin w,t" —cos aw,t’

d. () = (6.3.22b)
@y
XA ISR AT 1 S U T 251 (6.3.21) AR MR R 4L
o t)=-SN@@=Olg, ¢, SO0 5 (6.3.23)
w, Sin @, w,
ATLLE B, AN RID AT T B F] RS PR R 4L
X (6.3.23) 15 : 4w, > OB,
G(t,t') =—(L—t)t + (t—t)O(t -t (6.3.24)

&.4 ZHrEMY TR RE

AT EATH FE R Bl TR B R AT - X 4R IR BLARF

d d 1 . d d
u@:Auﬁg—m@&+qmzﬁgkayUQ;wuﬂ (6.4.1a)

HAtE[a,b] I,

p(x) >0,q(x) >0, p(x) >0 (6.4.1b)
I H 2 Fe IR gy T R ) R it a0 AR I AL B R SR A X TR [a, b] & B BRI, HAE
A i s A T o PRI A A

T I SRAT AR I 5 B 55 RO R S LS A SRR, X LSEE MK
{EALTEES

[1-L(X)]ep(x) =0 (6.4.2a)

B(¢)=0 (6.4.2b)
WA LT R R SR,

B,(Y) =, y(a) +,Y'(8) + B,y(b) + B,y (b) (6.4.3a)

B,(Y) =,,¥(a) + @,,Y'(8) + By, Y(b) + 3, Y'(b) (6.4.3b)

D58 =%5(3.2.18)30F1 3.8 WA I E R, RAR - MBAER N HA K — sy
BRIE, R KRB — LR R IR RE, A REaS 130 A KA R B B A LA =
3.7 THIERE 2, 55 2 FE oYM 22 FIEE 3 BN RR 49.

X — I AH W) R T BE AR, T BESE TR,

DU AL IR AEFF R T RN R AN F GO, 55 T7F2(6.4.2) R B H R, K
3R — MR IA AR 2 /T, S — M i v b AR o8 5 1 X R



6.4.1 A% R B X AR

X8 AR B PR 307 B - B 2R 7, AR BR EIOE SO a2 R J7 RE 1Y) bR 4K

(A-L)G(x,X;4) =0(x—x") 1 p(x) (6.4.4)
FEAS MR RRH PR S A S R A R B8

(A-L)g(x %;2) = 5(x %)/ p(x) (6.4.52)

(A= D)% X5 2) = 8(X~%,) ] p(X) (6.4.5b)

TR FURE AL 2 P 10, B SE TR0 12 5, AT
(9 (% %147 (A-L) 9(x % 2))=((2 ~L) g(x,%,:4),9(x %4 )) (6.4.6)
LRI, 45l
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LRI, AR BRI R I R B X
9 (X %5 A) = 9(%, %3 A7) (6.4.7)
PR EOE R R, 2 RN, KRB ik N

G(X X) Z¢| (ﬂ)/()qji(x)

PRI T (6.4.7) XS AR

6.4.2 M5 FEiLE N RE R

1. JOAE H)

R8N T I B 1],

[A-LX)Jw(x)= f(x) (6.4.8a)
Blw)=y (6.4.8b)

A F(X) =0, W& TR AR A IR 1] XA I 1R, AR A A A ) A

B A2 IR AU AR T 2 R e AR, i R BRI PR KL
FATTHIBA S AR AR ] T



[4, —L(¥)]p,(x)=0
B(o,) =7

Horb A, IR, O R ARSI B @0, (X)

2. ZEAAFRLE
XA IE 1] T AR

[1-L(X)]e(x)=0,4# 4,

B(p)=7r
N T RAE(6.4.8), FRATTHE SR ARAH L 1) A% A bR E i 2 R T A2,
[A—=L)IG(X, X3 4) =6(x—X) ] p(X)
B(G)=0oc
Hrp
=1, p () 10 ' T

SRR [ p(X) T (<)X %0 T4 (6.4.8) 0 Ko
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RN A
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. BRI A
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(6.4.9b)

(6.4.15a)

(6.4.15h)

(6.4.164)

(6.4.16h)

(6.4.17)

(6.4.18)
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HZEANG6.A9)HI I IEE, FRAIH(6.4.8) Kt 43 P 47
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Hr g, (X) 1 2(6.4.9),  E(X) W &2 4n T 322 {8 0] 724
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N T RI(6.4.20), FATISeSRARAR LR bR o8 K A2 (105 R
[ = LOIG (X, X3 A, ) = 6(x=X) ] p(x)

B(G)=0

(6.4.19)

(6.4.20a)

(6.4.20D)

(6.4.21a)

(6.4.21h)



E(x) = I:G(x, X'; A, ) p(X) F (X)dx’ (6.4.22)
a5 2(6.4.8) [MfiF R
v(X)=¢,(X)+ .[: G(x,x; 4,)p(X") f (x")dx’ (6.4.23)

Hrp 8 — TR S AR UL 441 (6.4.9D), BB IRAGE 5N L 444 (6.4.20D).
LU AR BB G (X, X3 A,) B4R ? WS FRFIE s B0, J04% DL B0 R4 T
5048 0] B(6.4.21) % N AR AEAR 17) 3 S

[<, = L)Ly, (x) =0 (6.4.24a)

B(x,)=0 (6.4.24b)
HARFIE RS, AR BRI Bk 2

G(x,X;A.) = Z% (6.4.25)

IEAL NV 7 (6.4.21) F RS WA bR BN 1% T (6.4.24) AR AE R B BT, A EAI 1 B+
6] B 55 L 44 AF

FrRFIEAE ) 1(6.4.24) B A HE A, it A BB 70 BERIRVE SR R AE MR R 2

M8 AG R — D AEE I ZERE R B A T AR TR IR, (6.4.25)5K
AN IE X B A0 5 | NFUSR AR A S BN GR) SUMS AR eR 425 2 B AR R 64
T, BI(6.4.90) F Hin flpe /0 —AEERE, mAZEMRPEE, L RHEE
7] /25(6.4.24) F1(6.4.9) F1 3R AR 7] BE A& —FE I IX 1) (6.4.25) AR AT BEASIE FH AL 2R
7 SRS AR EREL

6.4.3 | AR EL
1. UL AE R e
FEILAE W (6.4.8) 1, FAMRE 1 1,0, PEDH —MDANE, MELFFMRAR
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[A-LX)Jw(x)=f(x) (6.4.26a)
B(y)=0 (6.4.26b)

EAR ST UCLAE IR, K977 R A AR TR R T I 5 2% A2 SRR AR 2 R 55K
TR 1) R B B AR ) AL

[4, —L(¥)]p,(x)=0 (6.4.27a)
B(¢,)=0 (6.4.27b)

Forr 2, A g, (%) AR HEARLATNS 2 )R AL BRI 2L



(1) #(6.4.26)F 1 AFE(6.4.27) MR, KRAFIIFER 5 (6.4.16)-(6.4.18) 41 A,
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(2) #-FF UGN 0] #(6.4.26)H (IS B ANE 2 (6.4.2T) I FEAFHIER, A=24, .
[An — L)y (X) = F(X) (6.4.28a)
B(y)=0 (6.4.28h)

TAVI KRB (6.4.28)F I AR AEHE T, A4, - =, -L), Frbh
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Bt i AR % A4
(@ 1) =, PG00 f (k=0 (6.4.30)

X (6.4.30)HAAZHA = 4, RFHLER, AEFFIRTTHE(6.4.28) A fift (r 26 A B AR T

f(x) 58T A, [HRE 5L o, (X) 1E32. 20(6.4.30)F Ay il 18 1) 151 (6.4.28) frI A 2 4 %

. X —H RS 8.8 R, M TES 5 2 (3.8.8) . 5X(6.4.29,30)
5@.8.9)ZMFA AR — By, ZR2mME f(X) 555 K- AE A 73 R fE L.
AR 2 HAERE T, B3R T 55 OG0 1E IR R .

e dEFF IR T A, WA TR Z %1

N TR H(6.4.28) 1), AT REHT I FIS0E, S5 H O L R RS AR BR BT 2
[R5 FE L% A

[4, —LOOIG(X,x) =5(x—X")/ p(x) (6.4.31a)

B(G)=0 (6.4.31b)

BB R R 5, 1%18(6.4.23) RIS HER15(6.4.28) iR 1T &, Wi /2
(6.4.31) FEIA& AR bR B S FR b SE ANEAE I AEBI R

BT A, /2(6.4.28) FIRFIEAE, FRATTHH (6.4.318) 1 1) G(X, X') F S(x—X') / p(X) 5373
R (6.4.28a) FF I w(x) A1 F(x), J(6.4.30)E Kk

(@n: (4 —DG) = (4, - L) @, G) = (@, 6(x=X) ] p(x)) =0

fb Pn (XS (x=X)dx = ¢, (x') =0 (6.4.32)

BB AR T A, BUONFHIERE @, () 52— AMENE .

2. ] SR MR R ER I 5 X

ERTJE B SRR AT AR ? #4551 (6.4.32) I, FATH 2 1 (6.4.27) 1
(6.4.31). Ky &/ FATTAI AT PR 25 AR AL, ) AL A Jm 3 ARt A2 U, 7E(6.4.27) NI TE
DT AH RIS PR R H06 A2 B0 R A B 1% 1 (6.4.31) 2K g 3B i, H1(6.4.31) &



SCHIRE AR R BOANAFAE DL 1% 8 SRR R 20 2 7 — DT A, 4 RETS 21(6.4.28) A A%
iR Ik 2

AT LIS B RSP o B2 /2 AT 5 7.

[4, —L(X)IG(x, X") =8(Xx—X) p(X) +c(X)p,, (X),a< x, X" <Db (6.4.33a)

B(G)=0 (6.4.33b)
1 FE AR T U A TR & o () R e (X)) AW T AR

(@ (2 = L) G)~( (4, —L) @4, G) = (@, S(X=X) | p+c(X) @,,)

= (P, 8(X=X) I p)+c(x)=0
FHh R RHE R O E M — 1 5 2

e(x) =~ ¢}, ()3(x~X)dx =~} (x) (6.4.34)
BRI G (X, X') B335 A2 ) 5 FE R

[A4, —L(X)IG(X, X)) = 5(x—X) ] p(X) — . (X)p, (X),a< X, X' <b (6.4.35a)

B(G)=0 (6.4.35b)
FRATHRI 2 BETT AR I T SRR R 3.

FTRATERH, T SORS MR R H R R B XS B (6.4.7) 2K

3. fiERIER

UAE R 25 H(6.4.28) i i FR ik U N G TR AR 43

I =y, (4, -L)G)-((4, - Ly,G) =0
YT S -

| =y, 6(x=x) p=¢,(X)p,)-(f,G)

=y (X) -9, (). 9,)-(f,G)=0

Hoft, () =C RANHEL G(xX) I SRR EL
v (X) =00, (x)+ [ PG (x,X) £ (x)dx

PLITAL, BRI R
w (%) =0, (9 + [ P(X)G" (X', ) f ()

BRI SO M B L (6.4 T)SARRE R HE, BT
W (%) =00, () + [ G X) p(x) T (X)X (6.4.362)

PAHEERT [4, - LOOMEFAEMNIL, FH

[An —LO) 1w (X) = I:[ S(x=x) 1 p(X) =@, (X) @, (X)1 p(x) T(X) X



= £()- 2, (0 [ o (x) g (x) F(x) ¢
HTEEISR(6.4.280), FAATHE T HLLGNE HI
jb p (X) @.(x) f(x)dx =0 (6.4.36b)

X5 (6.4.28) 6 R A A ME 4 - AL, (6.4.28)7E £ (X) i /& AH 28 1 454 (6.4.36b) I
A fiR(6.4.368) , i G(x, X) & /2 (6.4.35) K1) SURK FRER B
¥ 7.(6.4.36a) 5 (6.4.23) K 1 X 1) 3K(6.4.36) H 1 ¢0,, (X) IR FF IR 2%

PR BLA —AME R 2 c; T13K(6.4.23) 1 1 @, () IRAAETF I Aok, PRI aiAS
REA X EE AL
4. T SCHS PR R SR AR

X T SRS PR R B0 A2 1) 77 #5(6.4.35), W] HIARFAE B BGE AN 73 BUR IR IR KK R
1) HFIE R HiE

BORFAEAEL 7] 2 (6.4.27) U RFAEAEL {4, 3 AIAH ML AR IEAZ A — ik eR B R {0, ()} B3R
H R SORS AR B8 B B R B R e T
G(x,x) =2 C,(x)¢, (X) (6.4.37)

fRN(6.4.353) 7,
D, (X) (A = A)@, (X) = 5(x=X) ] p(X) = @5, (X)), (X)

n(n=m)

JEsUPIILE p(X)gr (X) F-ARSY
I} P00 000X 3 ¢,04)(%, ~ ), ()

n(n=m)
= [ 07 (0X[5 (X~ X) = p(¥)0}, (<), ()]
FIF o, (X0} TEAEUA P,
(B =2)¢, () =5 (X),n=m
5]

%,n +m (6.4.38)

RN(6.4.37):

¢, (x) =

G(X,X) = ¢, (X) 2 (X) + (Z)(DEL_Z(X)

Hrbre, () AR IZXHGE AR IR, |7 SUSMR B — M€ R34
A FH T SRS AR R B X PR 2% PR e 3K A B AR TR 2% 285K



cummnﬁéfﬁpq)_cm%arhéfﬁﬁq@
G
Cy (X) @, (X) = C; (X)CD; (x) (6.4.39)

BB, p(X)gr (X) PR B x 75 [a,b] X [ A4

c(mzdwﬂﬁmummMM©
MBI A, TR d
¢, (<) =d g, (x)
R, (F ARSI d HOT DL A (6.4.30) S0 JE A M FE d =1
¢, (<) = g1 (x)
A S — X RR PR TR TR
GUX)c%@MM@+§:QYMX@ (6.4.40)
SR R TSR SRS AR B S0 . B 200, 1 S A o6 4B (6.4.7) SIS RE
SHFRPE. FURTUZE 0 B4 A, RASER, UL I8 MR R A

G(x,X;4,)=G (X, X 4.) (6.4.41)

#(6.4. 41)—'3 6.2 11 IE R AR B8 B R AE R Bk ) R IB U LG, A TR T
RFALAEL A, IR — T B ok, DAk G BB 55 K.

2) 7 BERNE
FE x> X Hx < x" WP X 38, SRARTTHE
[4n = LOOIS (X, X) = =0, (X))@, (X) (6.4.42)
XA TTREA B AE
[4n = L(X)IS (X, X) =0 (6.4.43)

IS} N 1% 2 TE 5 IR ANERAAE, 188 &L(X) AT &, (X) R A0 7 FE(6.4.42)i8 7 — Mk

LA o (X X') HBALE x> X A x < X TP DX 35k PR S AR R 80K 212 5 BT T3 RE )
PN A PR e 2B 00 I _E AR5 7 RE XA

n A (X)G(X) +a,(X) G, (X) + &o (X, X), x> X
G(x,x') = {bl ()C.(0) +b, (X)E, (X)+ &, (% X), X< X (6.4.44)

5 (6.1.18) A I Z R L 1 NRFAE R AR A TS X — R Y.
ZORMEM R EAE x = X A2 S,

[, (x) b, (x)] £, (X) +[a, (x') =b, (x') ] &5 (x) =0 (6.4.45)



75 F2(6.4. 35) BTN x M x=x"—0" B x =X + 0" B4 H TR X2 TN, M
T R AR 7 H R % A3 B

P, (X)[(a,(X) =B, (X)) &1 (X) + (8, (X) = b, (X)) 5 (X)] =1 (6.4.46)
3(6.4.45,46)5(6.1.19,20) 56 4= A0 [A]. s P =06 S, R ] R4

n _ n _ _ é/z(xl) n __ N — é/l(x!)
3,(x) ~h (x) = E&W&T%U)@U)Eﬁwma (6.4.47)
Hor
W(x) = 61 (x)¢2(x) = 65 (x)61(X) (6.4.48)

& & (X) AE, (X) F BRI 3EAT 51 30 B b AN 14 5 45 44-(6.4.350), 5k mT e HH AT A 1 &

AT HIRHE 5 58— 15 71(6.1.19)-(6.1.25) i 1 18 /2 58 4% — FE K. ME— ¥ 22 7 3t A2 I
FERYT SRR BR B R TE 32— AN RE AR 0

7SO AR EE Y 1 SRIBRFE TG DL T AR OT RE AT ST, BEAREAR
BRI 5 D B R L

A REER, 0 BORORTR S REIE pR 022 S5 0 I AERFE s B, AT
T2 B, W2 2R AR R B FRPE SR (6.4.7)30, A BEIEHJR — MFE IR
€ MR, A BERRET, B2 B(6.4.7)30, A aeili)E A R A E
K.

CA_E BATTHE SR A8 A b o ORI T SORCMR B S, A1 R ik o 50720 93 B
Bk, AR XA R R, KPR A2 S a5 1, N ) Ak
HUAIE X YA TV B S 1 R W BX AR AEAD ST, BT AE SR, 7B
RoE NS RV R BCR FETT 5, e K R AIE pR 015 21 1 45

6.4.4 RFE o T5 FRILAE R S4B

Bl 1 KA LR I 1A L

2
—;?'//(X) =f(x),0<x<1 (6.4.49a)
dy(x dy(x
";)(( )| o= Z)(( )|,=0 (6.4.49h)

R SRR IR p(0) =1, q() =138 2 = 0. Fr UL T A PR L.
AL 3 Vi1 7]

(A, +%)gom (x)=0,0<x<1 (6. 4.50a)
X
d X d X
2l -S| o (6. 4.500)

FEH AR BT Ay = O BT ERAETE R AR AL R 20 10 x.



@, (X) =a+bx

FRNILFZA4(6. 4.50b), 13 FUfE R —AMER AL e 3 — b 1IfE 2
0, () =1 (6. 4.51)

2 2, # 05 BIAREMRA cos \[ A, X FIsin (2, X T J2 11 4% A (0 AT A8 R0 6 25
2, () =1 ¢ (x) =v2cosnnx; A, =n?n?,n=0,1,2,3,--- (6. 4.52)

IAE(6.4.49)F S8 A = 018 & —FFE(E A M55 14:(6.4.30) Nk, 11 A
781(6.4.49)F filHY 25142

[ f(dx=0

A =0= 2, RHFHIEME, HIDFFMRTTIRN, 5 EORME SR o B AR N (1

J SRS AR B 06 2 ) T R

—(;j—zG(x X)=06(x-x)-1,0<x<1 (6. 4.53a)

dG(x, x)I _dG(x,x) e (6.4.53D)

dx dx

(i) HRHER LK R

EH(6.4.40)x0, SLEIE HT U AR R ECN,

G(x,x) :1+%in—12cos nnx’ cos NTX (6.4.54)

T o

(i) FHBERonik

Y x =X I, JFE(6.4.53a)FH —MRrE

So(X,X) =X—22 (6.4.55)
FRLHI TR TR

LT (6.4.56)

dx

R AN R A TG S il

¢ () =1,4,(X) =X (6.4.57)
PRLIE T SRS AR R B

G(x, X) =[c,(X)+c,(X)x +X72]0(x —X")+[d,(X)+d,(X)x+ %z]e(x’ —X) (6.4.58)

O<x,x' <1

FH(6.1.19)F1(6.1.20) 1§ =X () 2% 1,
c,(x") —d,(X") +[c,(x") —d,(x")]x =0 (6.4.59a)



—C,(x)+d,(x) =1

FH 2 5 261 (6.4.53b) 15 3]
dG(x,x") |

™ —o=0d,(x)=0
dG(x, x’ ,
ij )|X:l=CZ(X)+1=O

M(6.4.59b-d) VY 3 fiFE H ¢, (X) = d, (X)) + X' &, FEARER

G(x, X)) =[c,(X)—x+ X?Z]H(x -X)+[c,(X)—x"+ X?Z]@(x’ —X)

(6.4.59b)

(6.4.59c¢)

(6.4.59d)

(6.4.60a)

BUEIRA — N AR o (X) 7 8 LS H T 7E A 43 50 BER AR TE SRR T SUMS AR bR Hi st
e, AT AE BT X FRYE(6.4.7) K @ X B Ja — > R 20 4E(6.4.60a) HH 1) x Al

X' ik, 13
12 12

10X —x) +[c, (X) — x + >

G(x',x) =[c,(x) —x"+ X 5

2

16(x—X")

A G(X,X)=G(x,X), 153

. X2 XrZ
¢, (x) +? =¢,(X) +7

HEE%

XZ

Cl(x) = ?

BRI T SORS AR R N

X2+ x'? x? 4+ x'?

5 )O(X—X)+(—X"+ 5

J7FE(6.4.49) RN
W(X):C+I;G(X, X,)f(X')dX" O< X<1

Hrp ¢ RIEEHEL

G(x,X)=(-x+ )O(X' —X)

Bl 2 SRELLR A fE ] AL

[—i(x£)+n—2]y/(x) =f(x),0<x<1
dx  dx’ X

w(x=0) <oo,p(x=1) =0
Hodrn 25

(6.4.60D)

(6.4.61)

(6.4.62)

(6.4.63)

(6.4.63D)

R HERFHIBERE p(X) =1, p(X) =X,q(X) =n?/x. 28 A =0 MR KRR ]

A



[—i (x i) +n—2](pm (X) =4,0,(X),-1<x<1 (6.4.64a)
dx = dx®  x

P(x=0) <o0,p(x=1)=0 (6.4.64b)
IS BV R

[—% (x %) + ”—Xz]q)(x) =0,-1<x<1 (6.4.652)
P (x=0) <0,¢, (x=1)=0 (6.4.65b)

FH I [ AR R RS A2 (10 7 RE A

2
[—i(xi) +n—]G(x, X)=06(x=x),0<x,x" <1 (6.4.66a)
dx = dx®  x

G(x=0) <o0,G(x =1) =0 (6.4.66h)

DUE AL TSR ARSI, PIAS B B SUR PR R 2L

J5RE(6.4.65) RS HEAELATRF F1E R Kl 2 R 0. DR R 3RAT T R RE T 70 BORZRVE KSR g
Nk 8

A KoRTTHE(6.4.630) AT L AERS, 207 1E

d d
(—xzw—xajtnz)(p(x) =0 (6.4.67)

FEABEH n I A AN ERAETC IR IR AR X — T REAE x=0 RiAbRE 2R — K5y

AA-1)+A-n"=1*-n*=0
fift b

A=%n

AT LR RFAIL 1) B

(0 1) (01
Ab _K_bo 1_aoj _(nz 0]

0 1)a) ( a e[ &y
n” 0)la,) \-n%a ) ~ \a)'a

X PR AN ARG 7 AR ALE [m) A2 2R 14 TG 5 1) R4 (6.4.67) 2 5 B%(3.6.53) T = il 41,
R 2B R Ao FEREIL Rl L, A FH e B0E SR A 24 n = O B AN ZR A4 0 O (1 i
WA

o (X) = Xn1§02 (x)=x"

Mn=0K, WAMRME, HP—NRHEA LA SRR, e A g
KEVRrfEN

¢ (X)=1¢,(x)=Inx



M Zmn=0,12,-- B, XNAIFFIRITRE B )

{a, +b, Inx,ax+0bx ™", ax* +b,x?,--,a x"+b x™",--},

NIHIZ n =0 Al n =~ O PR LR A% AR R L
FER, HH(6.4.66a) 5 x = X' ALHE MR bR KUK AR 1) 2510

e 16 )] L =-1/x )
dX x=x'-0 dX x=x'-0

(1) ZHn=0, MARENGE
G(x,x") =[c,(X)+c,(X) Inx]@(x —x") +[d,(X") +d,(x) In X]@(X" — )

I8 55 41(6.4.66b) =, A%, HAHc (X)=0,d,(x") =0 74 Gei & i F 564+

G(x,x) =¢,(X)Inx0(x —x") +d,(x)O(x"—x)
A x = X' I R bR R OB SE IR 26115
c,(x)Inx"=d,(x)
SCHT x = X AR IR R BRI 26 A 15
L),() = _l, , —C,(x)=1
X X
PR n = 0 RS AR R Al
G(x,X)==Inx0(x—x")=InX'O(X" - X)
JiH2(6.4.63) (1 IE fiF

p(x)=a,+a,Inx+ [ G(xx)f(X)dx', 0<x<1
Hrba,a, BRATE I RO %116.4.630)5%], a =a,=0.5%51%

p(x) =] G(xX)f (x)dx', 0<x<1
(2) Hn=0, MEAREE
G(x, X) =[c,(X)x" +¢,(X)x"10(x—x") +[d,(X)x" +d, (X)x"16(X"—X)

AL T2 (6.4.660) 20, FIHL HAHLC, (X) = —¢, (X)), d, (X) = 0 A At 2 30 57 2%
1
G(x,X) =, (X)(X"=x") O(x=x")+d, (x") x"9(x" - x)
AT x = X" A% PR R HOE 2 1 26445
6 (X" =X =, (X)X
N x = x" Ab P AAR PR R 2 B 26 A5
ncy( X )(X"+ X" —nd, (X') x"=-1/ X'

H b o A5



nc, (X)x" +nc, (X)X —nd, (xX)x" =-1
nc, (X)x" —nc (X)x" " —nd,(x)x" =0

m

2nc, (X)X " =-1,¢,(X)=—

2n
4, (X" = 6, ()X =X "), d, (x) ==X ;nx’”
I JE RS AR R N
G(x,X)=— );: (X" =x")O(x—x)— X" X" X"0(X' - X)

77 FE(6.4.63) [1dE fif N
p(X) =bX" +b,x "+ [ G(x, ) F (x)dx , 0<x<1

Hrbb,b, AT E B HIA R4 1(6.4.630)42], b =b, =0.5/515
p(x) =] G(xX) f (x)dx', 0<x<1

WEREAN SR SCRRE, RIEAN TR SR IR BRTE G (x, X) =G (X', x) » At AER
AfrEZ R,
A EOTRE I N A A E L

1d( dy n’ 1
T xZ|+(A-—=)y=—=f(x
xdx( dxj ( xz)y X 9

Wz, ABLIRIFFHRITRE R

1d( dy n
SO a-Yyy=o0
xdx(xdx}r( xz)y
XA n B DLZE R 2, FRAEAE AR AR BRER C AL A = 0 AN 2 iX — 7 A3 2 1 7 5%
1 B REEAR.

DZEIRFHE T FE =2

1d( do n’
S8 i Ny -0
xdx( dxj (o xz)(pm

Pn(X=0) <0, ¢, (x=1)=0
M— L IRREUE o, =N 3 (k. X), HHJ & n Wil RmE, N EH—LE

$, Ky = Ay SRR LN, I, (K, X0 3T Kb B8 0S5 e F B8 5 2R 0 JR T

60) =340, (003,000
R R B T A B L

0BG FRTLA S, 5 CLMAFAE B SO IO T PR B 048 H e b
BB S TR SRR ST T, A B R AR,



6.4.5 I EHAETHFHNRENX

DL BT eR, HBEE T T L AR AT T 2 B
H1(6.4.9) AR TR, 55300181 71 R51(6.4.8) % L (KT KB G (x, X5 1) EL285R . bl P B 5
THIE S, RATE TR,

(G(A),(A-Ly)—((A -DGA).yw ) =[I(w.G)L; (6.4.10)
HA A AR

(6. (A=Lyw) =] PG (x X1 )[4~ LIy (x)dx

b (6.4.11)
_ j P(X)G" (%, x5 27) f (x)dx

(A =DGA)W) =] POHIA — LG, X3 A w(X)]dx = (x) (6.4.12)
SRR B (3.2.10) 20 IRIL, A3 AL 1) 1(6.4.8) AR F i =X,
v ()= PO0G" (x X127 £ ()

- g ) ) (6.4.13)
PO (026" (6 X5 2) =y (96" (6 X3 A
X dx
I8 %X e, FUFHBRE SR B PEG.4.7) R, (331
v (0= [, P00 X 2) £ ()
(6.4.14)

-ﬂM%HwW3§,
SOUE IR, O B T AR, B (6.4.10) 8 410 25 B
BT L AR, T(6.4.00) R A i R E R % 25 A B A
TR TR TSR R AR DL b T AT T AR o i B ek

G(x,X;2) = G(x, X5 )y (X)}2

&5 W4T KSR

6.5.1 M TSR

1 o ik

A B ) v 2 A ) AR AT = 4 [ L SRR ) B R Al 0 20 7 R PR Rk
vy 21 2 ) 1 1) R ) B A B R A O — ¢ T iR SR A

TP T5 RESRAR R X IRAE o V, B RIER TN SAF T — 48], V S2hr b

e TN X S ?Jtﬁ%?Eﬁ%l‘?ﬂé\éﬁéiﬁ%ﬂ‘]ﬁﬂﬁ%}jv dv AR 5>



@sds 11710 (7 e e [ P73 7 [ 1 ) A e i R 4o 1 2 w7 B S R D

R0 AT LA T (BRI 4R = 4E (8] H05E .
YRR =], AT R R s IR M T, JF HS A
YES I VNG AR 7

L :ﬁ(—v'[p(r)VHq(r)) (6.5.1a)

R, RNV W, p(r),q(r), p(r) X =B R RS SRk B, HLi 2 B

KA
p(r)>0,q(r) >0, p(r) >0 (6.5.1b)

Horr i) p(r) 2B 2 LA T ARG R =2 481 B p(r) FIAR 43, BRAEARE 1) 156 B D5 st N AR
&

(. 9)=[ p(r) £7(r) g(r) dv

HE p(r), p(r),q(r) =252y, R(6.5.0)MHE T L Z2ERE X ] H
TE K.

(v, Lu) = jv oV LudV = jv V[-V-(pV) +qludV

= jv u[-V-(pV)+qvdV + jv V(upVV' —v pvu)dv

(6.5.2)

= jv o(Lv) udV +<]55[p(qu* —v'Vu)]-dS

= (Lv,u) + qSS [p(uVV —v'Vu)]-dS
PRAE ey 4L I 1 425 3 A

J= q)S (upVv —vpVu)-dS
— YN BT A (2.2.10) S SR 1 FAR o B — TR, A A L(r) Bt
AT,

R T L) FE R G, BATERT DABUR Z [ oy 77 R I 12 4A 5] 7
Gn ] SR A2 AR 0] R ER A AR BRI T

i 1
[A-L(NJw(r)=f(r),(r,r'eV) (6.5.3a)
oy (1) + 240, —ucr (6.5.3b)

BEA () =0, BT RE IR IR L MR A AL i A, At A A A 1)

B A XA (R TR IR ) 25 e R RERE AR, 8 el B R ik R 2
AT S YRR el A R
[ = L(N]@, (1) =0,(r,r" V) (6.5.4a)



[acom(r)wa‘”grf”

Horb A, IR, HO R ARSI B @0, (X)

]s =v(r) (6.5.4b)

2. FEIREREL

530018 0] #51(6.5.3) AH B2 R PR R 506 A2 1) 7 R A0 TS

[A-L(NIG(r,r)Y=6(r—r") p(r),(r,r" eV) (6.5.53)

[aGUm)+ﬂaGgf3k=wu) (6.5.5b)
#FrW(r) =0, FRAFFIRIATE A, T WFAIEFF IR A B WIS DL 55 kil
oAt

I AR R BUE A G0 R RR

G (r,r; ) =G(r,r; 1) (6.5.6)
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MIARgE, KA, B AER R ER A Bt 5.

KB EEZ Ja, AR A R BR R S B b2 PN T n) B R ARFAE PR A
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BRI

URARR B AR bR 28, e — T [ R 9 TR B BR A1 e Ty 1) A2 A PR VG
HUE R ICPRA A7 [ AE 9 00 Bt S5 7]

TR 38 PR Ji U 408 s RAE AT R S5l
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SRAGIIAE 17 /81(6.5.3) 20 BR 5 — HETE DL L Mt AL AN B R JRATIAE X FE L2
—NRAEAETHIR B 77 75(6.5.3a) ) — iR ik 3.

(1) Hr LK

BERF AL 7] f51(6.5.4) 47 AR 2. )01 (6.5.3) KU (1 B AN

w(r)=ga(0)+ [ B(r. T3 2,)p(r) £ (F)dr (65.7)

XA R LT — 413X (6.1.4) 54(6.4.23).
(2) BT L AR



—RAFLL , FFALAE ) (6.5.4) T AR TR LI, 7£(6.5.2) 3 K /234, K v, Lu 7>

AR G(A), A-Ly » T4

(G).(2-Lw)~((A" -G ).w)

= [P(NW (VG (r, 1 27) =G (r, 15 )WV (1)]-dS
FIH(6.5.32)1(6.5.50), /MBI N

(G, (A=L)y) =] p(NG"(r, 5 A) A~ LNy (r)dr

= [, P(NG(r,r; A7) £ (r)dr

(=06 ) =] pOTA = LIIG(r r A)F y(r)dr =p(r)

w(r) =], (NG (r,r; A7) f (r)dr
~ [P (V.G (1,1 2) =G (r, 1 )V (n)]-dS
e R e, FERIFIRARER BRI R, (B B
w(r)=|, PG, 1 2) f (r)dr’
A, [p(r) W (F)V,G(r, 15 A) = G(r, 1 AV ()] -8’

SRR S R IR R 1 R, T DLE RS ek EO TR IR R 3 L P
L bt Rl S &

w(r) =], p(r)G(r.r'; A) f (r)dr
<, [P 615 2) -6 15 2) oy (r)] 68

DAL HE S 9 bR B 515.20(6.4.14) K F 2& —FE 6.
X TR R IE(6.5.8a), FATE VLI LLT = A1
(1) EE, BHRRBETEASEABAUES HK.

(2) HZEAMGREE—FHIEE A4, » HUNAZLE(6.5.82) N1 A, FIRFIE R %L

(6.5.8a)

(6.5.8)

@ (1) X —I0— LUK, (6.5.8a)% — 3 id 2 M T REAFAEAR TR AL o K 1

DL BN Z B A SR A LU AN I 25 18 T SRS P B8 501 i)

(3) 7\(6.5.8a) [ — TR ARTH IR DTHR, 25 T30 1 ok, BLAEIL 5t
FAFEARBARE W R B BRATIRZ i — RiE. L5 BRI DTk L(6.4.14) B
LI,

6.5.2 “ZEMSAR R BOR AR S

1 KI5 A ZZ 0 %65 RE A M e £
SRANTE I AP AR A b5 £

(VZ+KkG(r,r)=6(r—r"),(0<x,x'<a;0<y,y' <h) (6.5.9a)



G(r, 1) |o=6(r,r) ,..=0,G(r,r')|,.,=G(r,r")|,,,=0 (6.5.9b)
XIS 8 A=K?, 5 L=V 1)8E A &
(VZ+k)w(r)=f(r),(0<x<a,0<y<b)

w(r) o=v () =0y ()|, o=w(r)],,=0

1) HRFAE R AL
SRAAAR L B AR ) 7t

(V2 +k?)p (r)=0,(0<x<a;0<y<h)
7N o= (N =0,0(N|,o=0 ()], ,2=0
Mo EEEDE, £

@, (r)

5

X (X)Y (y) (6.5.10)

X0, Y0 o

X(x)  Y(y)
ATAS RPN TT 7] B R AR T RE AL A2 R
X"(X)+ X (k2 =0 (6.5.11a)
X(0)= X (a)=0 (6.5.11h)
Y'(y)+k:Y(y)=0 (6.5.11c)
Y(0)=Y(b)=0 (6.5.11d)

1 5A1(6.5.11b) F1(6.5.11d) H1 (6.5.90) £ 2. 3R #3477 1) b 1A — 4k BRI BRI 2
FFHEES BN

2 . 2 . nm mn
X(X)=,|—sink x,Y =,.[=sink y,k =— k =— 6.5.12
(9= (ZsinkxY (1) = [Esink,y k, = k, = (65.12)
Horbm A n AR SE IE B R F R B BRI B
4 . ng . mm
(1) = r)=,[—sin—xsin—yvy,k*=k ?+k ? 6.5.13
o, (r)=g@,.(r) ,/ab " Yk =k ( )

R S R T DR RUATRR B8 B 75 T4
(1) ZR KRS TAE
IR R B8
6.1 = 3 A0 _ $ a0 ()

~ kP-k? A& KP-kE
. . * : (6.5.14)

. nNm_,.. mMnT ,. Nm_ . Mmn
sin— x'sin— y'sin— xsin—y
a

~ab &4 k2 —[(nn/a)? +(ma/b)7]



(2) ZEKETHE—FHEE

"

W4%W+Q%Z (6.5.15)
ML ZR S SURSAREREL, W2 T FE N

(V“Nﬂﬂf+(ﬂ£fXKnr7=5W—xmﬂy—v)

4 nm nm mn
——sm—x sm ysm—xsm—y
ab a b a b

(6.5.16)

JiREA TR E B3R — TE S AH B TR (6.5.15) A A AIE BRI 4 25 FH T SCITAR AR 8 £
s, 52

n m,m nm m,m
G(r,r'y=—sin 2= x'sin—2=y’'sin = xsm—
(r.r’) ab a b y a b y
. nm ,. mm ,. Nm__. Mx (6.5.17)
» © sm—xsmTysmzxsmTy

4ab
t— Z Z E::)zm

T n=t,nzn, m=1,mem, 12 _r’|2)_+_a'2(rnl2 _m2)

2) BRI

KRB AR, A HESEE R, AT R E A7 AL R £
&, 41(6.5.11) =R b, A DMERGE I — A5 mAE N o BorE B IR AT TR B x AR FR
YE N5y Bt B ).

(VZ+k?)G(r,r')=0,(0<x=x' <a,0<y,y <h) (6.5.18)
AR T, AR R EOT R
(V2 +k*)y(r)=0
AR, w(r)=XX)Y (), HARERTZEy W%, #lia6.5.11)3 4
— A AT AIE B BRI R A ,(6.5.13) =K.
BRI S (y — y') FILARAIE R e 0T

5(y—y'):§Zsin%y'sin%y (6.5.19)

ysin S0y A R bR T I R T,
G(r,r’):Eng(x, x')sin%y’sin%y (6.5.20)

(1) ZEKAETRHE
$4(6.5.19)F1(6.5.20) X N JR )5 72(6.5.9a), Zid KRG )5, 155



2 0° . mm .. mm
3 T=—g (x,x)+k?2 X, x")]sin — y’sin —
b;[axz gm( ) xmgm( )] b y b y

2 . mm , . mn
=50(x=x")=)» sin—y’'sin—
( )me) o ysin=-y

BEAPIL R 28 S5 R 25 02 T 3 UKL

2

%gm(x, X') + k5 Gy (X, X) = S(x=X') (6.5.21a)

X FE X 7 TR FRURS AR R B0 N A ) A, L 26 A ] HH (6.5.9b) 744 21,
9,(0,x)=g,(ax)=0 (6.5.21b)
IAEF ] A 0 BE RN R R LR T 4580,

1 : :
X, X") = —————[sink,, (X' —a)sink ,x8(x"— x
G () K., Sin kxma[ (x-a) (=) (6.5.22)

+sink, . x'sink, . (x—a)d(x—x)]

RN (6.5.20)20,  HeJa R eR 20

2 .. mm , . mn 1
G(r,rY==> sin—y'sin—y————
(rr) = s Y sin e ey — (6.5.23)
x[sink,, (X"—a)sink, x@(x'—x) +sink, x'sink, . (x—a)d(x — x")]

Hrp
Kan =K —(%)2 (6.5.24)

DL E R AR K = (”f)z +(%)2 i R
Q) BEK G T EHEE

0 5 R R K = (”ﬁ{)z " (%)2 N, SR SR KBRS SR AR R
BOH; 2 B 77 FE 5 A2 (6.5.16) 334 F 45 14 it /2 (6.5.800) K AA R HIURN S R B0 47548 FH (6.5.20)
A1(6.5.19) 1, FEA(6.5.16)7\.

1”)2)52 g, (X, x’)sin% y'sin 2%

2 MTy,  Mm
(VZ+ ()" +( .

a b

2¢O N M, m
=62(y+kfm)gm(x,x)smfy sany
’ (6.5.25)

2 . mmt , . mn
=o(x=x")=)» sin—y'sin—
( )b%‘, - y'sin——y
4 . nmn_,. mn ,. Nm_. M=
——sin—=x'sin——y'sin == xsin——y
ab a a b
Hr
K, =)+ () (6.5.26)
#(6.5.25) L y J5 A 2R n B A BR BN BR, 153
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(a +k2)g (X, Xx)=06(x— x)— S|n xsmn—x5

ox? a a
*n=m i,
aZ

+k1n)g (X, x)=0(x-X),n=m
5(6.5.21a)itlﬁl, fir At 2 (6.5.22).
r __; H r_ H !
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Yn=m i, HH(6.5.27)X15F 2|
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nm
a

X
Hop R k2, = (%")2 —k2, JL(6.5.26). 2% x = X' it

(—+k2)gml(x x)——gsmk x'sink, x

FUTTFE AR
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B AT 41N

sin knlx cos knlx L

:kn1 n

cosknlx —sinknlx
FHA(3.1.24) K R AR TTRE R RFHR . 15
&%, X) =u(x)sink, X'
B4 U B R AT H S BN

(6.5.27)
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cosk, X
K

sink
sink, x,dx, +cos knlxj ” n %

n m
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u(x) = " (=sink, XI sink,, x,dx,)
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1 o, 2X—sin 2x
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a

m

1 - 1.
=——(=sin° X+ xcosk X —=sin 2xcos X
aknzl( 2 )

1 - . ) 1 i
=?(—sm X+ X COS X —Sin X C0S x):?(xcosx—smx)
a a
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F— M EE
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u(x) =g(—sm knle
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sink
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n m
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1
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1 1 1. _
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ak;“ (2 =000 = 7l S Sin(2x — X%

= a%(xcosx—sin X) :a%(knlxcos K, X—sink, X)

BELAR ERIME N
u(0) =0,u(a) = (-1)" /k, .
X, AR RN

sink X
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FHHRIE(6.4.4T) Rk K,
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!

9y, (X, X') ={

!
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,(x) =sink, x,&,(x) = cosk,

!

. Sin knlx ) ) ,
(X, X)) = > — (=sink, x+k, xcosk, x) =u(x)sink, x

aknl

sink, a=0,cosk,a=(-1)"
T RS AR R B 1) TR 5% 1R(6.5.9b),  7E x =a il x =0 4433l 15 2
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sink, x"
+ % (=sink, x+k, xcosk, x)],_, =0

m
9y, (0,x7) =[b,(x)sink, x+b,(x) cosk, X

sink, x"
+ % (=sink, x+k, xcosk, X)],., =0

n

FTbAA,

(-D™a,(x)+ ﬂsin K, X'=0
b,(x)=0
B B2 [Ei0p vy ANTE O

a,(x")sin knlx—isin k,, X' cosk, X+ &, (X, X), x> X’
n_ n
g, (X,X) .

[a,(x) -

sknlx’ ) , ,
Isink, x+ &5 (%, X), X <X
m

SEA — AR T R 5 S T BB SR AR BB AR R R b, 4
O, (X, X) =0y, (X, X) » 133

cosk,, X

a,(x’)sin knlx—kisin Ky, X' cosk, X+ & (%, x) =[a,(X) - Isink;, X"+ &, (X', x)

n

a2 Ja
ai(x’)sinknlx+u(x)sinknlx’:ai(x)sinkmx’+u(x’)sinkmx

B, FrE R
al(x)=u(x):(—sinknlx+knlxcosknlx)/ak,fl

X, FRATHAS R SO AR R B R ik

u(x’)sink, x +u(x)sin knlx'—kisin Ko, X' cOsk, X, X > X'
k (6.5.28b)

. . 1 .
r ! ’ ’
u(x’)sink, x +u(x)sink, x —k—cosknlx sink, X, X <X

M

9, (X, X) =

B RA1EHK? = (%")z + (%)2 I 149 (6.5.9) AT SURS P B K fife



G(r,r)=— Zg (X, x)sm ysmTy (6.5.29)

Hef, Hmzm i, g, (xx) 2£(6.5.282), g, (x,x) BNl 2(6.5.28b) K.
/NG — T o USEAEARMEE, SRR EUR I 0(6.5.20)50, HH x F7 =)
FEMREREL g, (X, X) 72 (6.5.22) 70 AN AAEE (6.5.15) 70, NI SRS AR eR 450t ] g I R

(6.5.20)f1TE 3, o x J7 IS AR R L g, (X, X') A m=m, /£(6.5.28a), 5(6.5.22)]F

A E2 g, (%, X) X117 (6.5.28D).

AR AT Uy T3 18 70 BOR AR i T A R S fag Sk, N EEAE 01 17 2(6.5.8)
HoRs x Ay S8, a Al b 22 Hke, SAE )RR A AN AL A — AN IR 0 A 3R AR SRR 1
AL AT BN BB — e R IR B, AERFAE PR B R A Z R IR I AT e, i
AR, B (6.5.20)F x Ay 22, a Ml b 20k, wiAGEIXT y ) BU
fit. Wi, f£(6.5.23) I rFHUIXFERI A #, WL 3
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x[sink,, (y'=b)sink  yo(y-y’)+sink  y'sink (y-b)o(y —y)]
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SRAEH 20T 2B Im) RS AR R 2

(VZ+K)G(r,r)=6(r=r);r,r'<a (6.5.30a)

G(r,r')]_o<», G(r,r)]_,=0 (6.5.30b)

EE Ve SUSES NP AR DR LML 2 N8
AH LRI AE 7] R

(V24K (r) = (1)

W(r) |r70< o, lr//(r) |r—a: 0
BE AR AL 5 A )8, R A AR AR A A R o 325 o 0 35455 R o 5 T 50031

1 0’

o(r-ro(@-90")
r
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1) HRE R B0
SR A AR L P R AE A1 ) 2t
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(6.5.32)

@ (r) |r:0< 0, @, (I") |r:a= 0
FEARKR T RO 77 A



10 0 1 &?
Fg(r a)(ﬁm(r) +F%¢m(r) + k;(ﬁm(r) =0 (6.5.33)

My BEABEERAIL A o (r) =R(r)O(0) , 53

1 5%e) _
e o0

r g(r aR(r))+kfr2 _
R(r) or or

A 7] bR E R 3 2 (1) T R A

@"(0) + 0(6) =0 (6.5.34)
FES A b T iR B AE R e A AR oA AR B A

0(0) =e™ (6.5.35)

Hrfy=m?, m 2%
ENEpa s
rg(r%ﬁr))ﬂkfrz—mz)R(r):o (6.5.36a)

1052 AT N 1
R(0) < o0, R(a) =0
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kr=p

SE

pTRO) R, e mtyR(p) =0 (6.5.36b)
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X m B DUZE IR T7 R FLIE A 9 50 — 2R — 2R DUZE IR eR B R I 2L

R(kr) = AJ_(kr)+ BY, (kr) (6.5.37)
FF a1 SRR I

B=0,J,(k,,a) =0 (6.5.38)

B3, (k) 1E[0,8] LRI — (L RBRN,,

N2, = 92 (ky Frdr
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2
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EAEALHR T, (6.5.30a) 705 ik
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(Fg(ra)JrF%Jrk Jw(r)=0
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AL L TTRET g, (r, 1)t U AR [P R R 80 AR 1) 320 57 2% 1 AN (6.5.300) 15 21

9,(0,r) <o, g,(a,r)=0 (6.5.47)
M(6.5.46)75 Z1| 1 R R H KT ER AR 2% A1y

20,1, . ~Ir 0,0, =1 (6.5.48)

IUALE R FH 23 B R IRVE SR SR ARAZ ) 4% PR R 2501 77 72(6.5.46). 4 1 1 I
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(6.5.50)
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&, ()37 (kr')+c, ()Y (kr') =1/ 1"
Hrh ) 2804751 5
3 (k) Y. (kr)
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4545(6.5.51) R i1
K Tk (k) |

b,(r') = 5 Jn(kr'),b(r')=— 2 7. (k) J o (kr"),
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U_(rr) =Y. (kr)d. (k') —3_(kr)Y. (kr')
[A] AR [m) 5 PR R B

A~ 7wk U (ar’) ;. U (a r)
9, (r,r)=— [J (@) Jn(kn)o(r'=r)+ 3. (ka)

m

2

wkr’

J_(kr)o(r-r]  (6.5.53)



fRN(6.5.45), 193 IR AR R EL

r k - im(60-6' Um ’ ' ' Um ’ i r
G(r,r) =23 e >[%Jm(kr)e(r )+ Jm((ia;)Jm(kr )O(r —r")] (6.5.54)

m=—o0o

MHUE KU R I (ka) = 0 B, X — il sANIE F X I 75 SR ARAH R ) SR AR R
#

(r',0)

K 6.1

3. HRAUR 2 B R AR AR BT (1 U

TXE MNTE 53 328 A NS 1T T8 52 1) 9 i A i P B AEL S A B P I 2
6.1, BERINAEAIE o LS IR AT 73 A x Bl NI 12 ik 5 17004 2 5 11 ) PR
Y TR HAE AR, MRAE R NI S, AEBS ORI M I E N %

RIGHERE S, S EA ] — R (r, 0" ) A8 sEAEBS R LA s A 3. 24
r' — oo I sl BRONW TG T3 I Ak L 6 A1 FE NI (11 11 98¢ 52 285 AR B 22 Jim #E 42 a] 45
7R 3. TR S SR A2 0 SR ) AR AR R 2

(VZ+K)G(r,r)=6(r-r);a<0<2n—-a
0 (6.5.55b)

(6.5.554)

G(r!r’) |r:0<oo ’ G(r'r’) |n9=a,2nfa:
AR AR B4 A i A5 N o B 1 370l 2

10,0, 1& , . . 8r-r)s@-e), )
(Fg(ra)+r_2%+k )G(r,l’)— r ,a<<9<2n a(6556)
73 BOR R SR A FEAEAR 1) 71 B

1) KA FRHIE B AR

Mr=r'if, (6.5.56)F KN

2
(EE%F§O+34§—+kSGUJO:Onx<0<2n—aJ¢r’
r

ror r? 6°6
W& LA ' 5, AR RO RE

10 0 1 6°
T (r)+=—+k})w(r)=0
(r 8r( Gr) r2 0%o W)

AT AR G, R A RRIE DT R,
0"(@)+0(0)=0

TS SN
O(a)=02nt-a)=0

(6.5.57a)

(6.5.57h)



E 7 J(6.5.57) Al LA TEEE HEE 5.4 I 4 FoR L IEASIA— IR B &R 2

1 . nn(0—-a)

{Jn—aSIH 2r—a) (6.5.58)
Horpn g2 BB R IEE 2

Vo=V (6.5.59)
Hor 4

=" n-123,- (6.5.60)

2(n—a)

Kk,  SeRELT A m R -0 A BEASAE BR R R T

5(0-0)=—1— sinv(@ - a)sinv(0-a) (6.5.61)

T-a%
FEAR BRI N R R T
G(r, ) =3, (F.1)——sinv(¢' - a)sinv(0-a) (6.5.62)
” T—a

2) SRAZ [RIRS AR BRI L

LN (6.5.56) .

9 0.1, ., T

Z(E(rg)_?/ +k?)g, (r,r")sinv(0' —a)sinv(0-a)

= 5(r—r)Y sinv(0' - a)sinv(0 - a)
SIEFERZ G, FTIEMILAHER 2 T AL

ErLy-Lvzirdyg, (rr) =o(r-r) (6.5.63)

or or r

X R FIREARER R g, (r, r") Rl 2 15 F2 H 7 BE R R TR SR .
Yrzr it
[rg(rg)Jr(kzr2 —v)]g,(r,r)=0
or or g9.nr)=
é\
kr=p
33

2

0 0 ,
[PZ%JFP%JWPZ —v)]g, (r,r')=0

KV D8R DT RE. 1T v BB R DL TE 5K, TEIR e SLAEAT IR v AL 5551

PRI IX AN 7 R A2 A ANIE B . R BESR 0 BOROR TS,

FOEAF T LAY —ASE 3, ] DU SR — AN EE =38 DTS /R R B 2R R4 5

LRI, RIS R 2 DLZE R R BN 5 SRR R B 2 VR 2 Ao LU BT
) BT RS, IR v B



0. (r.F) = {ai(r’)Jv(kr) +a,(rYH® (kr),r<r’ (6.5.64)

b (r")J, (kr)+b,(rYH® (kr),r >’
R i 1 2 RN R AR 2% A
[a,(r') —by,(r)13, (kr') +[a,(r") —b,(r)JH? (kr') = 0
[a, (') —b,(r)]J, (kr') +[a,(r") —b,(r)IH" (kr') =1/ 1’
Ac(ry=a(r')-b(r),i=12,

¢, (rJ, (kr)+c,(r'YH® (kr) =0
c,(r)J; (kr)+c,(rYH " (kr') =1/ kr’
Hr i 5580751150
J, (kr") HV(Z) (kr")

= J,(krYH®' (kr') = 3! (krYH (kr') =
Jy(kr')  HE (kr")

k !

73/,

S
c,(r)=a(r)- b1(f)—— H(Z)(kr)c(f) a,(r’) - b(f)——J (kr’) (6.5.65)
FH 12 57 2 A
g,(0,r')<oo
GE
a,(r)=0
()3, (k) + = K 4@ k), (k) T <1

gv(r’rl)_ i k
b,(r')J, (kr) +— T HO K, (k)1 > 1

H T JE 55 3 A 3 A5 25 58, BT DA TR B RS AR pR B 6 R I 2 2 R R
HEL

b(r)=0
ing

. (2) ' '
g, (r r'):%{Hv (kr')J, (kr), v <r (6.5.66)

J, (ki YHP (kr),r >’
3) LA AR BRI L
4%(6.5.66)%&)«6.5.62)ﬁﬁiﬁ%%ﬂ Sl AR AR BRI
i H® (kr")J, (kr),r<r’
2( — ) J, (kP YHP (kr),r > 1’
B Ja FAT TR UL B AT A AE(6.5.64) U AU — 288 DLZE /R R BN 56 — SRS /R R

LML S FIEr > olth, T IITE, MIZAR— DI K P,
CHARRIX AR R D AR

G*(r,r';k ):—ZHél’(klr—r'I) (6.5.682)

G(r,r')=

Zsm v(0' —a)sinv(6 - ){ (6.5.67)



G (r,r;k%) = H<2>(k|r r')) (6.5.68D)
Hr G 2O A I B, G RO R BT > 0, HIERZ

MIETTBAENSS I, BT LANGIZI G
Al D5 7 e AR T 5

H® (kp — ) = %exp[ i(kp —%"—E)] (6.5.69)
B> ool

[r—r'|—>r" —rcos(6'-8) (6.5.70)
Atk

H(Z)(kp—)OO)—) —|k[r —rcos(6'-0)] __ k e—lkr' eikrcos(e’—e)
\l \/ r

FEPR B AR AT

21 e :
G (r,r'—>w)=— |— e g9 6.5.71
( o) = 4 o ( )

ZREASMRBREL g, (r,r) Fr < r fRERAT

G(r,r')=

2( — )ZSII’]V(H' a)sinv(@—a)HP (kr")J (kr),r<r' (6.5.72)
Hr'—oo, WIL/REKEH(6.5.69)H# T\

H‘EZ)(kI" > o0) = 2i ’iv ik
wkr

RN(6.5.72)Z,

’ _ ink 2i —lkr ’
G(r,r _>OO)_2(TE—0() /nkr ZI sinv(0' —a)sinv(@-a)d, (kr) (6.5.73)

A (6.5.71)F1(6.5.73) M AHEE, F5 0L, BEPE r' — oo B BT AT BT —FE 1. ER 2
e NI AT 1y SR AT 4 7 (6.5.64) 2 H RS L K R B AR M AL A

FHEE 2R LSRR, MIEHEAT NAE FTANE, AN6E5(6.5.71) 0L,
K R3(6.5.71) F1(6.5.73) Wi AHSE, FATTAT LLE 2 U0 T i =X

ikr cos(H'—H) an

e ZI sinv(0'—a)sinv(@—a)Jd, (kr) (6.5.74)

T—Ca
v i ERUE D(6.5.60) 3. 1 A2 T~ T 9% 7555 9 LAAR X 351 Jg 7 =K.
(iv) PR ORI AR 4 E*}iﬂ%ﬁézﬁzaﬁﬁﬁﬁf
M 6.1 FIIBE RN A ST EN, FHFARBERERT, MAERH—MLT
1E x Bl TG 55 R AR ﬁm.jﬁﬁ%mﬁ:ﬁ?ﬁﬁ% IF1) (PARFAIE BR B5OR I F (03 T 2% A4
(6.5.57b), TIANZ JE B 112 5 4% 4 7E.(6.5.67) F1(6.5.60) X\ 2 a =0,



ik . on o .on  [H®KI (kr),r<r’
G(r,r'Y=—") sin(=0")sin(=6 v " 6.5.75
(r.r) 2 nzzl: (2 ) (2 ){Jv(kr’)Hv(z)(kr),r>r' ( )

XA A Jo PR R AR e JRAR LA DX IS PR A% M bR £

6.5.3 =4ERE AR R BOR AL

R P TR v B R

ViG(r,r)=5(r-r’);r,r<a (6.5.76a)

G(r,r")],_y<o, G(r,r"],_,=0 (6.5.76b)

B AR AE BT AR V) 0 R, gl FH R AR e Ao 38432 Hr B4 A ok R ) T 52

2
veelO02 0y, 1 0 Gngly, L O
ror or  r°sin@ o6 00" r°sin“ 0 op
5(r -y = S =15(0=¢)5(0-0)
resind
SR B T REAE T S 254 (6.5.76b) T AR AR 1] 72 %

y(r) = R(NO(O)D(0)

1d,,dR 1 d,. do 1 do
—— (" —)+———@INO—)+ ————— =
Rdr dr° ©®singdé dg” dsin“dde
vy i AN N
1d,,dR
——(r'—)= 6.5.77
Rdr( dr) 4 ( )
2
L4 6ingd9, L1 _do__, (6.5.78)
®sing do dg” dsin“6de
3(6.5.78) BK & bR £ 2 177 B A — AL R A BRI pR AL
Y," (0, p) = ©(8)D(p) = P" (cos G)e"™” (6.5.79)

EAEIET P E R 2 O(0) = B (cos ) Fl D () =e™ M TRFSHIEE A

y=1(1+2),(1=0,12,--), m=0,+1+2,--- +l
X —REEE AR NAZ 7] 5 #£(6.5.77)

, d°R drR

r“-—4+2r——-1(1+)R=0
dr? dr (+D

H1(6.5.76b), 42 [W) 5 2 N0 2 10 Tt ok A 2
R(0) <x,R(a)=0, G(r,r')|,_,=0
L7 R I I A



R(r) = Ar' + B

I,I-¢—1

HHBAEFMR, A=0,B=0.Hk, ANEAFERMERER. R ZTE D ZER
TSRS E AT, AREFEE. R 8 0 B iR AR,

T2 ) R A R R BN, Rt R 7R 42 m) K 40 B R AR T2
o(r—=r)o(p—¢)o(0-0) ’

r’siné (6.5.80)
(r,r'<a,0<p<2n,0<0<m)

Hrr WRTEN
(VZ+k?)G(r,r')=0, (r#r'<a,0<p<2mn,0<6<m)

SR BEARZ G, MR (6.5.78). V7 — 4k HRFE b8 B0l f2 BRI bR £
(6.5.79)=0. Kt FH

(V2 +K?)G(r, 1) =

5O-0)5(p-) =33 sineN," (@, V" (6.0) (6.5.81)

1=0 m=-1

LEARAN RE R A — AL EE bR 25 sin 0 K5 A% AR R Kt Y EARFAE o8 B0 SR DT

G(r,r") = i > Y@, )Y, (0, 0)g(r, 1) (6.5.82)

1=0 m=-I

K LA (6.5.80) 3,

S m*enr _rnyym 0 26 '
2.2 Y)Y, @)l (" =) =11+ Dlg(r.r)

1=0 m=-1

5= Y (@) (0,0)

SN HEAPMER, SN2
[g(r2 ﬁ) =1(+D]g(r,r)Y=06(r-r" (6.5.83)
or or

BEALI g(r, r') SEERARAR T [RI4% R M bR o8 030 57 26 A

9(0,r')<x, g(ar)=0 (6.5.84)
ERAR % AT

ZQ ' _ 22 4 —

[r 6rg(r,r)]r:r'+o+ [r arg(r,r)]r:,,_y 1 (6.5.85)

A5 IR A& K BRI B8 R 1R O3 BR R
o O
HH 32 28 S A AR AR S5 4,
[a,(r') —b,(r)Ir" +[a,(r) =b,(r)]r'"* =0
[a,(r') = by, (r)Ir" — (1 + D&, (r') —b,(r)]r " =1/r"

A (r)=a(r)-b(r)i=12, 5%

(6.5.86)



¢, (' +c,(ryr'*=0
e, (r)r" ™ = (1 +c, (rr' 2 =1/r"

fite
rrZ I,.rflfl r.!471
c,(r)=a,(r')-b(r') = =
2l +r1,2 r y 2l +r1,| (6.5.87)
C,(r) =a,(r")—b,(r)=-———7=-

20+1r 21 +1
HH 12 57 25 1F(6.5.84) 50453 2|

2,(r)=0,5,()a +b,(r)a’* =0

FRN(6.5.87)f# H
N rrl N rrl o Nl I,.r72lfl_a72lfl
bz(r)—2|+1,b1(r)— 2I+1a ar=r 2l +1
(SE I A2 N5
rr—2|—l_a—2l—l - r—2|—1_ -21-1 .
g(r,r)=Tr rofr'-r)+ T rror—r’ (6.5.88)
FN(6.5.82) 15 S RIS Mk 2R 2R
© |
G(r,r) =2 2 Y™ (0,9 (6,9)
10 m= (6.5.89)
rr—2|—l_a—2l—1 p Ie(r'_r)+r—2l—l_ -21-1 r,|r|9(r_r,)]
1 2l +1 rr 2l +1

A RS RE, R FAEAERE R ECR, AL 53 ShPTAN T [ LR A AR e AL
A1

.7 —Brid 5 R R

ST EHAER T, AR 6.4.1 N —FAIERH, SRR ECEA (6.4.7)zVABFER X
FRYE.
6.7.1 JEFFIRTTFEIAAE A &R

2 B AR — B s oy 77 B IR ) R — OB lan R
[1- p(x)%—q(x)]y/(x): f(x);a<x<b (6.7.1a)

ay(@)+pyb)=y (6.7.1b)

WAEX A [a,b] b, p(x)=0.



HH'

ﬁ\

P HETRE — il T RE IR O, R IR 1) (6.7.1) 70 Jl A 0 73
w(X) = p(x)+&(X) (6.7.2)

H AR EL o(x) 15 2 7 AEFF IR TR IR TTRE, E(X) W 2 7 55 U S 46 A 1 AR
FIRTTHE.

6.7.2 FRITFEIAAE H R

BRI () T A2 BT TR R AN T
[1- p(x)&—q(x)](p(x) =0;a<x<b (6.7.33)

ap(a)+ po) =y (6.7.3b)
RAEEHN

«A=q(%)
=C —1 6.7.4
o(x) = Cexpl|_ 200 2] (6.7.4)

EEpuRS SR

A=a(x),

o) el=7

aC+ pC exp[j:
Plit, #HHCH
o
Hy=0f, C=0, RI—F 55k 5 i R EARSF IR 56 T~ 4 A i 4521(6.7.3)
I

qo(x)zy{awexp[j bi(xl’dxi]}_ expl | 4= A0k | (6.75)
* p(x) * p(x)

il(x-a)

B, 24 p(x)=—i,q(x) =0, @(x)=—=

a+ﬂeil(b—a) :

6.7.3 IEFRFTRRSHEMEE

BRI EI E(X) T A2 [P I ARL i) R A
[1- p(x)%—q(x)]f(x): f(x);a<x<b (6.7.6a)

as(a)+p&b)=0 (6.7.6b)
5 300 {8 1) (6. 7.6) AH IS 1A A2 6 A2 G0 B3 7 R RH 55 TR 5 A1 (A ok o 4



[1-p(x) % —g(X)]G(x,x)=6(x—x);a<x, X' <b (6.7.7a)

aG(a,X) + BG(b,X) =0 (6.7.7b)
EER S ANTSEAY A
£(x) = [ G(x X)f (x)dx’ (6.7.8)
FATIE S FH 3 BRI MR B A A B0, IR AR 561 e
-G(x'+0",x)+G(x'-0%,x) = % (6.7.9)

LIS FR A& PR BRSO B JE AN IE S
Hx=xX I, TR
[4-p0) < a9 16(x X)=0
[ 4 (6.7.4) =K.
G(x,x")=A(X") exp[fxwdy]e(x’ —X)+ B(x") exp[jxl;q(y)dy]e(x -X)
= p(y) = p(y)
NfafEL, 4
A-a(y),
p(y)
H1 BR AR 2541(6.7.9) 20
A(X)=B(X) =1/ p(X)n(X)
F L% A1(6.7.7b),
aA(X")+ pB(X)n(b) =0
H 1 1 LA
aA(X) —aB(X) =al p(X)n(X),aB(x) + BB(X)n(b) = —a/ p(X)n(X)

B(X)=—— i

pP(X)n(X) a+ Bn(b)

sre L a @ 1 )
p(xIn(x) " a+pnb)  p(X)n(X) a+Bn(b)

n(x) =exp[f; yl

1
AX) = — =
)= 5 60m )

Fi%
A=a+ f(b)
BREIHE AR R HON
G(x, X)) =n(X)[AX)E(X'—x) + B(x)O(x—X")

_ 1 By g1 @
Tt & T hmon A

_ (¥ ") VG
= peyoya 1O 0 a0t x)]

A(x—x")] (6.7.10)

B ] H I DL p(x) =—i,q(x) =0



X

n(x) = exp[J': Lq(y)dy] — eii(xfa)’A - +ﬂe”(b*a’

p(y)
AN R R |
n_ i i4(b-a) rwy o
G(x,x)—_i e”(x"a)(a+ﬁe”<bfa’)[ﬂe O(X'—x) —abf(x—x)]
= AIA(X=X") ) )
= aeli%ﬂe”bwem (X' —x) —ae™ g(x—x)]

6.7.4 JUAEL iR R B AR

TAH 9] (6.7, 1) I At sk 2
w(X) = o(X) + j:c;(x, XY (X')dx’ (6.7.11)

Horr po(x) F1G(x, X) 7 71 /& (6.7.5) #1(6.7.10) =X.

(6.7.11) 2 1A ME 178 (6.7.1) I Am A 15K A 22 30 AR N (6.7. ) Fe sl R I,

[ﬂ—%—q(x)]y(x): f(x,y(x));a<x<b (6.7.123)

ay(@)+pyb)=y (6.7.12b)
HAp AR RIS A R R BB y(x) » IR AR L (6.7.11).

Y() =000 + [ Gx X)F (X, y(x))ex (6.7.13)

AN IAE6.7.13) PR R B P A R R e B y(x) » A AR — MR T AL

FEER

AR BR KR 3 o

AR MR BR EILE SR A AR 55 B J5 R R AR RS
RIGREM R B =ADEEAT . AGREARFIE R BUE A 7 BUER ORI
AR BR KRS PR

2R AR TR AP B

LEY

P 7 07 B P = N 2 (R A R SR AR AN 3. R R
AR 2l B A T A ORI B G I — N5

BRI T RERIAR 6. 4. 2 N

L. T AH i) AR — AR A S — 4 (6. 4. 14) , =14E(6.5.7) .

2. ZENAEFF R R R N AR5 T R R A

3. ZENNFFRIT R R N AR 55 T RE R

1 1 70 T AR BV SRR — 4 1) R RS AR R B



N e e

ABEYFHRE A BT R RIS AR . AEE R T EET P R b e S i
FHIR o

TR B BN T F R A DR BT . BBIEEARYE R RN

MR BRI A 58 )\ TSR AR TR 2 21

AEEEH ] 7R RN, WA TSR =R E M TR R,

TSR R B SRR 7 D7 RE AR 1) — N5 I TR

MR PR B BAT SRR ORI T RE IR . AT TR Tk, R &R
TR ICHEERNEN, B, BRI R R SEG N XS TR B el
B BREM G 2. 19) g TN R E RS EIR A M. SRR
SE ¥ 7 R (BCE Y HOTAR) RIRS AR B, Hi (5. 2. 20) fEmy B g Ou &R 1.
RAE (5. 2.19) U, T B A — R S EOR R i S8, A, SUsOy AR
BN 5 RERIAS MR R 506 A2 BT R, AR AR B b 37 PR A% 3 R A

AASEAT N _E B A0 i TR S ORI AR R B A . RERERE (B
PIBETRE R FGEUT ) — B A RN g AXEBFEETS% . ZITHR AR,
IR EVE N, ETRERZWEE. FEAY, B9, s SFEmagd, 3T
WEHVIERE. FEAERNE - SE T, HEHEESEZHINEARZS, BT
JER 5 IXEE I B A o

i B ]
AT I/ 2,3,4 H1(1)(2),9,11.21, 28, Wb, FfEk 5 B,

SR
2
1. (1) ﬁ?%G(x, X)=0(x=x),0<t,t' <L,G(0,x) =G(L X)) =0 FRIfE. & NiZ il /&
X

(6.3.24)x. (2) Kk ((;d—):erﬂ)G(x, X)=8(x—x),0<t,t' <1:G(0,x) =G(L x") =0 [FIfiFE. 24

RA=08F, #E2(L)Hf#.
2. Xt T =M EA%
d® d? d
I—(X) —%*‘ fz(X)d?+ fl(X)&+ fo(x)

P53 BERZR L SRS PR R 50 A5 SRAHEWT n B o0 SR XA AR R R A 5
3. SR AL U T L TR AR A bR K

2
(%+ k>)G(x,X") =5(x—x),0< X, X' <0
X

G(x=0)=1,G(x — ) ~ &%



XA TEPR A T 2 L I FL s (B R I ) T A 1Y) — 4 X AR 6T RE PR AS MR B
4. SR ULN S AE ) EAAIAS AR BR AR

(1) (d—2+12)G(x, X)=0(x=x),0<x, X <m, [EG(X, X, = O,[EG(X, x)],., =0
dx dx dx

2
(2) ;—ZG(X, X)=56(x—x"),0<x,x <1
X

G0, x)+G(Lx") =0, [%G(X, X)],_o + [%G(X, x)],., =0

2

3) (_c?xz +DG(x,x)=5(x—x),0< x,x' <1,
[ 1A d ’ d I}
G(O’ X ) = G(l’ X )1[_G(X! X )]x:o = [_G(X’ X )]x:l
dx dx

(4) (;%—kz)G(x, X)=8(x—x),0<x,x' <1

G(0.x) =[%G(x,x')lx_l,cs(1, X) =[j—xe<x,x'>]x_1

3

(5) dd—gG(x, X)=0(x—x),0<x,x <1
X

6(0.) = 6. X) = 0L 61, X))o = -G, X,

5. 3R LAN S AR i) PR AR M bR K

M (j—;—l)G(x,x’)=5(x—x’), X[ oo B, A AR SO AT IR,

(2) (;—:2 ~DG(x,X)=5(x—x),G(-a,x)=G(a,x)=0.%a — o I, RN T (1)K

23
6. Ik BIR oR i) BB e B 7 2 3

1
— ¢ dAG(X, X', 1) =5(x—X'
> $. 42606 X, 2) = 5(x =)

7. KRR R H ) 2RE 30(6.3. 1) 40N (6.3. 1) B ik S i A2 ML T AR 1.

8. X TRHJEHR T FH o LI A 0 5K A A% M bR AL

9. H1(6.1.14):0, bk R EAERFE B AL AT — 52 & — R LS FAN R AR A L LA
N IO TR LA



(£g+zﬁyu>=aym)=ayﬂ»+ywo=o
S H SR B MRV L 5 6 2 4 R R s 2 1

10. FRATIAE 6.2 15 FHRF AL pR BR300 L 0 55 R A o ) A i 4 P 0
BN IBORIL Y R S A AR R SO A A B AR bR 28, T AR 8, o =4
[ — AR TR, SRR St RIE NIRRT, SR DU 42 1]
R SE A A

L1 SURE AR BB 0 (X, X5 4,) 18 2 177 2 (6.4.33) J A AIE & LA S 1 (6.4.7) 8.
992 LI R RR T I R . R PR % 1 R
[T axo(00" (%, %3 20)0, (X) = 0 %)+ Forkt o SEHBLIFER], 3 — 2 fF T S

MERE g(x, X A,,) F A 0k (6.4.7). 70(6.4.40) [ 7 i /21X — 46 X 2 — 74

%A

12. 3KAF(6.5.21) B Ak ok 5 B 3115 K 5 5K (6.5.22).

13. F 53 Be R Rk 1) 45 3 (6.5.22) FHRFE bR 25 R BT, &5 2R 5 s 0L I 45 R
(6.5.14) 52 5 AH A

14. ¥4(6.5.54) A A& MR R BRI, 7] 5152(6.5.41)?

15. BUIEN], fFERHIE BB, SR ARFE PR R 251 4P 0E 2R B0 N 73 BER TR VI P
TEREM . EEEU, N—NREH K, o HER 57— R

16. % Ti44E 17 1(6.5.30), s 5 A LAFE A IA) EdEAT 70 BOoRME? 517, R
17. %3 [B N 2 IR 2407 R 1) f50(6.5.30), Fl 70 BX R on iR M B 8 k 1 1 N
REAEARLIN PRI SRS PR R 230 ) i

18. H 73 Bt RIRiE SR ER N ZXIBE 2277 FR BIA& R ek 4

V3G(r,r)=06(r-r);rr<a
G(r, 1| o<. G(r,r)|._,=0

19. “4ERTTIE N I R I {E ] AL
(V2 +kHG(r,r)=8(r—r),(0<x,x' <a;0<y,y' <b)

O .M =260 =012 .o =12 G(r.r]| .=
[ G Iheo=15 G ]l 01[ayG(r1r)]|y:o [ayG(r,f)]ly:b 0

20. SRARI I DX IR A& AR BRI 25
V3G(r,r)=0o(r—r);a<r,r<b
G(r,r")|,_,=6(r,r)|,,=0

21. ATC AV T HAR S RBE 1B (6.5.67), H il A2, fEBS R 1
Fi A R SO (BN 2 S SRR E SR IIRBN T [7]-45 1 1] T A 37 52 B8 SR BIUH A 20 A B
[RESUETS LS e e Iy

(VZ+KDG(r,r)=6(r-r);a<0<2n—-a



GUJ3L0<w,[é%GUJUL%hw=O
XS bR RSN T 1) - 1 2 LAY FEA 5285 A HIU 1 20 A1 1 SR A X — A& PR BRI 2
26. KRAFE{E 7, vzy/(r)=(4r2—6)e‘f2;!Lrpow(r)=o.(5&%/%: JH(6.5.8). &%

w(r=e")

28. RC HigH, HBEIAZ E, CMImELZ u, HEFPRHEMZI.E. HIE R A
HZY C /2% = R u HEIAL i AT E AR bR b 1) e T B A P[] T 2R A 1) I [ 4%

TERAN, -E+iR+u=0; HHHEEEMR EHRERZRLE, i=?j—?; LA

L%%ES%E%%%%,u:g;muizﬁ%ﬁ

r99,9 _g_o
at C

WG Mt=00F, q=0.JH 6.7 THI7ikREL.
29 AT G HAZ—M i 7 R 55 L A R MR R 502 (6.7.10) N A H 72 H
P, BRI AR, p(x) =—i,q(x) =0.01124(6.7.6b) H 1) R XL o1 Bi A

ARERISRAE, AR ERAT (6.4.7) s WAIRIARIE. (Bers: — B 57 BRI L
HEEARRE)



